
... litrů piva vypije
průměrný obyvatel
Česka za

14 let

... litrů mléka vypije
průměrný obyvatel

Česka za

34 let

... litrů mléka 
vypije průměrný 
obyvatel ČR za

34 let

... korun vydělal
průměrný Čech za

8,7 hodin

... korun vydělala
průměrná Češka za

10,9 hodin

... automobilů
se vyrobí za

0,5 
dne

... párů kožených 
bot se vyrobí za

1,2
dne

... jabloní urodí 

28 948
kg jablek

... hrušní urodí  

15 558  
kg hrušek

... kuřat se
vylíhne za

3,29
minut

... dětí se
narodí za

6
dní

Zdroj: ČSÚ


